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1. Lecture 

Document 9 

Remarque : 

 

Soin : 

 
1. Dessine. ...................................................................................................................................... /3 

un silex un bol en terre cuite une hutte 

 
2. Que trouve-t-on dans cette salle du musée ? .............................................................................  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
3. Avec quoi est construite la hutte ? ........................................................................................... /9 

 

¨ des silex 

¨ des crânes 

¨ des peaux de bêtes 

¨ des os 

¨ des tissus fluos 

¨ des branches 

¨ des briques 

¨ des cailloux 

¨ des murs en béton 

 
4. Lis et barre les mots intrus. .................................................................................................... /10 

Barnabé attend Loup près d’une butte / hutte. Sur le sol / bol, il 
y a des bols / cols de terre cuite. « Je m’aperçois qu’il pense / 
manque un silex / sifflet. » dit Barnabé. « Le voleur / foleur 
s’en est serti / servi pour tasser / casser la vitrine » dit Loup. 

On entend un drand / grand bruit. « Il y a quelqu’un bar / par 
là ! » crie Barnabé. 

  

On trouve des objets datant de la préhistoire.

Corrigé
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Le boulanger a fabriqué 
240 petits pains au chocolat. 

Il en a vendu 182. 
 

Combien a-t-il encore de petits pains à vendre ? 
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Il reste 58 petits pains à vendre. 

Dans ce problème, on enlève une 
quantité à une quantité de départ. 
On appelle ça une situation de 

« retrait ». Dans ce cas, on utilise 
une soustraction. 
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Exercice de mesure  

1. Mesure en cm et mm  

- AB=5cm 5mm 

- CD=6cm 2mm 

- EF =6cm 7mm 

- GH=5cm 3mm 

- IJ=4cm 6mm 

- KL=4cm 

 


